

Барабинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Новосибирской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины в сгоревшем автомобиле



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится доследственная проверка по факту гибели молодого мужчины в результате возгорания автомобиля на берегу озера Чаны около села Квашнино.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что утром 10 июня 2023 года на обочине дороги вдоль озера Чаны около села Квашнино в салоне сгоревшей автомашины обнаружено тело 19-летнего мужчины. По имеющейся информации, он уехал в начале первого ночи с места отдыха. При осмотре на теле погибшего каких-либо повреждений, кроме следов термического воздействия, не обнаружено.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, опрашиваются возможные очевидцы происшествия и иные лица, в целях точного установления причины смерти и произошедшего возгорания назначен комплекс необходимых экспертиз, выполняются иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Июня 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1800371>